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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                        ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ         Από το Πρακτικό της με αριθμό 3/2025 

ΔΗΜΟΣ ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ            Τακτικής Συνεδρίασης του    

                  Δημοτικού Συμβουλίου 

             ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ: 52/2025 

Γραφείο: Δημοτικού Συμβουλίου     ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

                                                                            ( ΟΡΘΗ  ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ )  

 

 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 

Λήψη απόφασης για την επιλογή  του προσώπου στο οποίο θα 
απονεμηθεί το βραβείο Βασιλική Βερυκάκη για το έτος 2025. 

 

Στον  Άγιο  Δημήτριο  σήμερα, στις  26 του  μήνα Φεβρουαρίου  του  έτους  2025,  

ημέρα  της  εβδομάδας Τετάρτη  και  ώρα 17.30, στο Δημοτικό Κατάστημα, συνήλθε  

σε Τακτική , δια ζώσης,  Συνεδρίαση  το Δημοτικό  Συμβούλιο  Αγίου  Δημητρίου, ύστερα  

από  την  με  αριθμό πρωτοκόλλου 7859/13/21-02-2025  έγγραφη  πρόσκληση   του  Προ-

έδρου του η οποία γνωστοποιήθηκε στον δήμαρχο και σε καθέναν από τους δημοτικούς 

συμβούλους  με το από 21/02/2025 Ηλεκτρονικό μήνυμα και δημοσιεύτηκε στην ιστοσε-

λίδα του Δήμου,  σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87) 

όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει και έχει δημοσιευτεί αυθημερόν στην ιστοσελίδα του 

Δήμου σύμφωνα με την παρ. 4 του ίδιου άρθρου.  

Διαπιστώθηκε  ότι  υπάρχει  απαρτία , δεδομένου  ότι  σε  σύνολο 35  μελών  παρέστησαν 

στη συνεδρίαση 33 μέλη:  

ΠΑΡΟΝΤΑ 

1 ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΣ Κ. 18 ΣΤΑΥΡΟΠΟΥΛΟΣ Κ. 

2 ΒΑΖΑΙΟΥ Β. 19 ΤΑΜΠΑΚΟΠΟΥΛΟΣ Γ. 

3 ΖΑΧΑΡΙΑΣ Β. 20 ΑΝΔΡΟΥΤΣΟΥ Μ. 

4 ΖΗΝΟΒΗΣ Β. 21 ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΣ Α.. 

5 ΖΩΪΛΗΣ Π. 22 ΑΛΕΞΙΟΥ Β. 

6 ΚΑΠΠΟΣ Γ. 23 ΓΑΒΑΛΑΣ Α. 

7 ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΗΣ Μ. 24 ΚΑΝΤΖΕΛΗ-ΚΑΡΑΝΙΚΟΛΑΟΥ Ε. 

8 ΚΟΚΚΩΝΗΣ Π. 25 ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ Ι. 

9 ΚΟΝΔΥΛΗΣ Γ. 26 ΣΥΡΡΑΚΟΣ Ν. 

10 ΚΟΝΤΟΓΓΟΝΑ Ε. 27 ΠΑΠΑΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ Γ. 

11 ΚΥΡΙΑΚΑΚΗΣ Κ. 28 ΒΡΕΤΤΟΣ Δ 

12 ΜΑΛΑΘΟΥΝΗΣ Ε. 29 ΧΑΛΑΡΗ Α. 

13 ΜΑΡΓΑΡΙΤΗ Χ. 30 ΠΡΕΚΕΤΕΣ Χ. 

14 ΜΠΑΜΠΑΝΑΣ Α. 31 ΚΟΚΟΤΣΑΚΗΣ Γ. 

15 ΜΠΑΝΤΟΣ Μ.-Ι. 32 ΔΗΜΟΥ Π. 

16 ΜΠΟΥΡΗΣ Ε. 33 ΑΥΓΕΡΗΣ Θ. 

17 ΣΑΡΑΒΕΛΑΚΗ Α.   

ΑΠΟΝΤΑ 

 (ΔΕΝ ΠΡΟΣΗΛΘΑΝ ΜΟΛΟΝΟΤΙ ΠΡΟΣΚΛΗΘΗΚΑΝ NOMIMA) 

1 ΑΧΟΥΛΙΑ Μ . 2 ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΥ Α. 

             Χρέη πρακτικογράφου εκτελεί η μόνιμη υπάλληλος του Δήμου κα Γιαβρούτα 

Μαρίνα. 
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        Στη συνεδρίαση παρίσταται  ο Δήμαρχος κ. Μαμαλάκης Στυλιανός, ο οποίος κλήθηκε 

νόμιμα με την πιο πάνω πρόσκληση του Προέδρου. 

         O Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου   εισηγούμενος το  17ο θέμα της ημερήσιας 

διάταξης σχετικό με την περίληψη, έθεσε υπόψη των μελών του Σώματος την 3/25 απόφαση  

της ΔΕΠΙΣ που έχει ως εξής : 

                                                 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                   ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ                 Από το πρακτικό της με αριθμό 2/2025 

ΔΗΜΟΣ ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ                         Τακτικής Συνεδρίασης της Επιτροπής  Ισότητας 

                        ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ: 3/2025 

 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 

 

Εισήγηση προς το ΔΣ  για την επιλογή  του προσώπου στο οποίο θα απονεμηθεί 
το βραβείο Βασιλική Βερυκάκη για το έτος 2025. 
 

Στον  Άγιο  Δημήτριο  και  στο Δημοτικό  Κατάστημα  σήμερα , στις 18   του  μήνα  

Φεβρουαρίου  έτους  20254, ημέρα της  εβδομάδας Τρίτη και ώρα από 14.00   συνήλθε  σε   

Τακτική, δια ζώσης,    Συνεδρίαση  η Επιτροπή Ισότητας του Δήμου Αγίου  Δημητρίου, ύστερα  

από  την υπ’ αρ. πρωτ. 6409/13-02-25  έγγραφη  πρόσκληση  της  Προέδρου  αυτής . 

Διαπιστώθηκε  ότι  υπάρχει  απαρτία, δεδομένου  ότι  σε  σύνολο 8  μελών  παρέστησαν 

στη συνεδρίαση   6   μέλη: 

                          ΠΑΡΟΝΤΑ                                 ΑΠΟΝΤΑ 

1 Β. Βαζαίου - Πρόεδρος 1 Ν. Πούλη 

2 Μ. Ανδρούτσου 2 Σ. Ταβουλαρέα 

3 Ι. Καρούτη   

4 Δ. Αγγάνης   

5 Θ. Σκουτέρη   

6 Β. Κομίνη   

        Η  Πρόεδρος της Επιτροπής εισηγούμενη  το 1Ο θέμα  της ημερήσιας διάταξης  σχετικό με 

την περίληψη έθεσε υπόψη των μελών του σώματος την υπ’ αρ. πρωτ. 6701/17-02-2025 εισήγηση 

της προέδρου της ΔΕΠΙΣ η οποία έχει ως εξής: 

<< Θέμα: «Επιλογή  του προσώπου στο οποίο θα απονεμηθεί το βραβείο Βασιλική 
Βερυκάκη για το        
 έτος 2025». 
  
 

 Σε συνέχεια της προηγούμενης συνεδρίασης της ΔΕΠΙΣ, προτείνω το βραβείο να 

απονεμηθεί στην κα Βούλα Παπαηλιού, για το σημαντικό έργο που έχει προσφέρει 

στην κοινότητα και ως Πρόεδρος του παραρτήματος του γυναικείου συλλόγου 

«Ελληνική Εστία» στον Άγιο Δημήτριο, το οποίο πρόσφατα έπαψε να λειτουργεί, αλλά 

και ως μέλος της Δημοτικής Επιτροπής Ισότητας του Δήμου μας για αρκετά χρόνια.   

 Με την απόσυρσή της θεωρώ ότι είναι ευκαιρία να την τιμήσουμε, 

αναγνωρίζοντας έτσι τη σημαντική προσφορά της. 
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            Η Πρόεδρος  
       της Επιτροπής Ισότητας 

 
Βασιλική Βαζαίου 

 
 
Κοινοποίηση 

 -Δήμαρχος 

 -Γενικός Γραμματέας>> 

 

Αρχικά τον λόγο πήρε η κα Ανδρούτσου η οποία έθεσε την υπ’ αρ. πρωτ. 6052/11-2-25 

πρότασή της η οποία έχει ως εξής: 

 

<< Προς 

Πρόεδρο της Δημοτικής Επιτροπής Ισότητας 

 

Σε συνέχεια της χθεσινής συνεδρίασης της Δημοτικής Επιτροπής Ισότητας, όπου 

τέθηκε 

το ζήτημα της απονομής του φετινού βραβείου «ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΒΕΡΥΚΑΚΗ», κατα-

θέτω την 

εξής πρόταση: 

Κάθε χρόνο να επιλέγεται ένας τομέας δραστηριοποίησης, στον οποίο έχει αναδει-

χθεί 

μια γυναίκα συμπολίτης μας με ξεχωριστή διαδρομή, έχοντας αποτελέσει πρότυπο 

για 

την κοινωνία μας. 

Φέτος θα μπορούσαμε να δώσουμε έμφαση στον ΑΘΛΗΤΙΣΜΟ, επιλέγοντας μια 

συνδημότισσά μας αθλήτρια, που έχει σημαντικές διακρίσεις στη διαδρομή της, 

συνεχίζοντας και σήμερα δυναμικά να υπηρετεί στο χώρο του αθλητισμού. 

Προτείνω να απονεμηθεί το βραβείο στη ΔΙΠΛΗ ΟΛΥΜΠΙΟΝΙΚΗ μας κ. Αρετή 

Αθανασοπούλου, η οποία είναι απόφοιτος ΤΕΦΑΑ, με άδεια ασκήσεως προπονή-

τριας 

Taekwondo από την Γενική Γραμματεία Αθλητισμού. 

Στον χώρο του Taekwondo έχει αφήσει ιστορία ως η πρώτη χρυσή παγκόσμια 

πρωταθλήτρια Taekwondo. 

Είναι επίσης Ολυμπιονίκης με συμμετοχή στις Ολυμπιάδες 2000 (Σίδνεϋ) και 

2004 

(Αθήνα). 

Στον χώρο της προπονητικής έχει πάνω από 20 χρόνια εμπειρία και έχει πάρει 

μέρος 

σε πολλά επιμορφωτικά σεμινάρια της Ευρωπαϊκής και Παγκόσμιας ομοσπονδίας 

Taekwondo. 

Συμπληρωματικά θα μπορούσε η βράβευση αυτή να είναι προπομπός για την 

ονοματοδοσία ενός ακόμη αθλητικού κέντρου της πόλης μας, στο πλαίσιο της συ-

ζήτησης 

που έχει ξεκινήσει μετά την ΟΜΟΦΩΝΗ απόφαση του ΔΣ για την ονοματοδοσία 

του 

Νέου Κλειστού εντός του Δημοτικού Σταδίου σε «Γιώργος Πρίντεζης». 

Με δεδομένο ότι θα επιλεγούν προσωπικότητες από το χώρο του ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ, 

όπως 
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επισημάνθηκε σε πρόσφατη συνεδρίαση της Δημοτικής Επιτροπής, ενδεικτικά ανα-

φέρω 

το Κλειστό της Αργοστολίου, εντός του σχολικού συγκροτήματος του 3ου Λυκείου, 

όπου 

ως επί το πλείστον αθλούνται κορίτσια και νέες γυναίκες της πόλης μας. 

Μαρία Ανδρούτσου 

Επικεφαλής Δημοτικής Παράταξης 

«ΑλλάΖΟΥΜΕ την ΠΟΛΗ-Συμμετέχουμε-Ενώνουμε» 

Κοινοποίηση: 

1. Μέλη ΔΕΠΙΣ 

2. Μέλη ΔΣ>> 

 

 

        Ακολούθησε διαλογική συζήτηση μεταξύ των μελών της ΔΕΠΙΣ , στη διάρκεια 

της οποίας τοποθετήθηκαν τα μέλη επί των δύο προτάσεων. 

        Η ΔΕΠΙΣ αφού ολοκληρώθηκαν οι τοποθετήσεις των μελών, έλαβε υπόψη της 

όλα τα παραπάνω και κατέληξε :    

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ   

Με ψήφους 3 υπέρ (Βαζαίου, Αγγάνη, Σκουτέρη) της πρότασης της Προέδρου της 

ΔΕΠΙΣ για την επιλογή της κας Βούλας Παπαηλιού για το βραβείο Βασιλική Βερυκάκη 

 

Με ψήφους 3 υπέρ (Ανδρούτσου, Κομίνη, Καρούτη) της πρότασης της κας 

Ανδρούτσου για την επιλογή της κας Αρετής Αθανασοπούλου για το βραβείο 

Βασιλική Βερυκάκη  

 

Κατόπιν της ανωτέρω ψηφοφορίας και λόγω της ύπαρξης ισοψηφίας μεταξύ των δύο 

προτάσεων, διαβιβάζεται  στο Δημοτικό Συμβούλιο, προκειμένου να λάβει απόφαση. 

 

Η παρούσα απόφαση αφού διαβάστηκε στα μέλη της Επιτροπής , πήρε αύξοντα αριθμό 

3/19-02-25 και υπογράφεται ως εξής: 

Η Πρόεδρος                                                                              Τα Μέλη 

Βαζαίου Βασιλική                                                                   Α. Ανδρούτσου 

           Ι. Καρούτη 

                                                                                                Δ. Αγγάνης 

           Δ. Σκουτέρη 

                                                                                                 B. Kομίνη 

Ακριβές  απόσπασμα 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  

 

ΒΑΖΑΙΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ 

  

            Ακολούθησε διαλογική συζήτηση μέσα από την οποία τέθηκαν σε ψηφοφορία   

οι δυο προτάσεις της Δημοτικής Επιτροπή Ισότητας του Δήμου, να δοθεί το σχετικό 

βραβείο Βασιλική Βερυκάκη  για το 2025 στις α) κας Βούλας Παπαηλιού, &  β) κας 

Αρετή Αθανασοπούλου, σύμφωνα με την Α.Π  3/2025.   
         Οι απόψεις αυτών και οι όποιες τυχόν   αντιρρήσεις των,  κατεγράφησαν αναλυτικά 

στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά.  

 

          Ακολούθως  ο Πρόεδρος κάλεσε το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά. 
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 Το Δημοτικό Συμβούλιο λαμβάνοντας υπόψη του την ανωτέρω εισήγηση  καθώς 

και την πρόταση που έγινε,   μετά από συζήτηση έτσι όπως αυτή καταγράφεται στα 

απομαγνητοφωνημένα πρακτικά:   

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

 

- Ο  κ.κ. Ανδρούτσου, Καντζέλη, Κωνσταντίνου, Αλεξίου, Παπατριανταφύλου, 

Δήμου, Αυγέρης, Πρεκετές, απείχαν της ψηφοφορίας. 

Σημειώνεται ότι σύμφωνα με την παρ.10 του άρθρου 74 του Ν.4555/2018 και την 

εγκύκλιο 93/2019 του Υπουργείου Εσωτερικών: «… Τόσο η άρνηση ψήφου όσο και η 

λευκή ψήφος δεν υπολογίζονται στην καταμέτρηση θετικών και αρνητικών ψήφων….» 

 

 Για το 2025 το βραβείο να δοθεί  στην κα Βούλα Παπαηλιού. για το σημαντικό έργο 

που έχει προσφέρει στην κοινότητα και ως Πρόεδρος του παραρτήματος του γυναικείου 

συλλόγου «Ελληνική Εστία» στον Άγιο Δημήτριο. 
 

Κατά τη διάρκεια λήψης της σχετικής απόφασης απουσίαζαν οι κ.κ.. 

ΑΧΟΥΛΙΑ.ΜΑΡΙΑ, ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ, ΣΥΡΡΑΚΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, 

ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ, ΚΟΚΟΤΣΑΚΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ, ΒΡΕΤΤΟΣ 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΓΑΒΑΛΑΣ ΑΓΓΕΛΟΣ, ΣΥΡΡΑΚΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ. ΧΑΛΑΡΗ 

ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ, 

 

Η  παρούσα  απόφαση  πήρε  αύξοντα  αριθμό  52/26-02-2025    

Μετά  από  αυτά  συντάχθηκε  το  παρόν  πρακτικό  και  υπογράφεται  ως  εξής : 

 

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου                     Τα Μέλη  
              (υπογραφή)                      (υπογραφές)  

 

 

   ΣΤΑΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
 

 

Ακριβές απόσπασμα 

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου  

 

 

ΣΤΑΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
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